



αίτημα για ασφάλεια...

ή αίτημα για ασφάλιση;

Δε θέλει και μεγάλη παρατηρητικότητα για να δει κανείς πως εν μέσω κρίσης υπάρχουν κάποια επαγγέλματα που όχι μόνο δεν παίζουν απολύσεις αλλά γίνονται προσλήψεις με τις χιλιάδες. Μιλάμε για τους μπάτσους (των οποίων τα επιδόματα εξαιρέθηκαν από τις μισθολογικές περικοπές). Σε μια εποχή που το κράτος μιλά για πτώχευση, χρεωκοπία και δε συμμαζεύεται έχει αβέρτα φράγκα για εξοπλισμούς μπάτσων, για ΔΕΛΤΑ, για δεκαπέντε χιλιάδες (ναι, καλά διαβάζετε!) ΔΙ.ΑΣ. και άλλα τέτοια κοπρόσκυλα. Παράδοξο; Καθόλου. Ίσα ίσα είναι λογικό το κράτος να μην αρκείται στον ιδεολογικό πόλεμο (με την επίκληση στο εθνικό φιλότιμο να έχει την τιμητική του) αλλά αντίθετα να εξοπλίζεται συνεχώς προληπτικά ώστε να αντιμετωπίσει ενδεχόμενες κοινωνικές αναταραχές (ειδικά αν σκεφτούμε ότι βαδίζουμε σε εποχές κρίσης -άρα εξ ορισμού ρευστές- και ότι η εξέγερση του Δεκέμβρη ακόμη στοιχειώνει τα μυαλά των αφεντικών). Γιατί μπορεί το μεγαλύτερο κομμάτι της εργατικής τάξης να μη συμμετείχε στην εξέγερση του Δεκέμβρη όμως αν την επόμενη φορά αυτή ενωθεί με τη δυναμική και μαζική μειοψηφία του Δεκέμβρη τα πράγματα θα σκουρύνουν για τα αφεντικά (και ίσως τελειώσουμε ότι αρχίσαμε τότε).

Σε αυτή την κατάσταση δεν μπορεί να είναι άμοιροι ευθυνών όσοι εργάτες εξακολουθούν να ζητούν περισσότερους μπάτσους για να αντιμετωπίσουν την εγκληματικότητα (όχι των αφεντικών, αλλά των φτωχοδιάβολων), να απελάσουν τους μετανάστες, να συλλάβουν διαδηλωτές που διαταράσσουν την ομαλότητα και η μόνη κριτική που κάνουν στους μπάτσους είναι ότι δεν είναι αρκετά αποτελεσματικοί!!! **Λοιπόν, για να τελειώνουμε κι επειδή όλα είναι ζήτημα επιλογών, ή μπάτσους θα έχουμε ή ένσημα αφού ό,τι πετσοκόβουν αβέρτα από κοινωνικά επιδόματα, συντάξεις και μισθούς το χρησιμοποιούν για να χρηματοδοτούν τα αφεντικά και για να προσλαμβάνουν περισσότερους μπάτσους να μας επιτηρούν και να μας καταστέλλουν.** Οπότε όποιος θέλει περισσότερους μπάτσους ας πάρει όλο το πακέτο. Δε γίνεται αλλιώς. Αλλά ας ξέρει πως όταν έρθει η ώρα να βγει στο δρόμο θα έχει στρώσει ο ίδιος το έδαφος για την καταστολή της δικιάς του απεργίας-κινητοποίησης. Και τότε θα είναι αργά για να το καταλάβει.

και τα δυο μαζί δεν πάνε!

πάτρα, μάρς 2010

σάλτο

δίκτυο εργατικών αγνήσεων